

# 南京中招各批次投档线揭晓

## 第一批次普通高中 590分,第二批次 500分

记者昨天从南京市招办获悉,南京今年各类高中阶段学校投档控制线确定。第一批次普通高中投档控制线为590分,第二批次普通高中投档控制线为500分。

### 一、普通高中和师范学校

1. 面向市区招生的普通高中指标生录取成绩控制线,按全市中考成绩排名在前30%考生的最低分划定,控制线定为612分。

面向全市招生的提前批次特色普通高中,在专业加试合格的前提下,科技特长生投档控制线为590分,体育特长生投档控制线为438分,艺术特长生投档控制线为500分。

2. 面向原市区招生的第一批次普通高中投档控制线为590分。

3. 面向原市区招生的第二批次普通高中投档控制线为500分。

4. 面向原江浦县、江宁区、原六合县、溧水县、高淳县招生的普通高中,由本区县教育局划定投档控制线并向考生公布。面向指定区县招生的普通高中,执行考生所在区县同批次学校的投档控制线。

5. 师范学校投档控制线为582分。

### 二、高职和综合高中

高职(含五年制高职班、技师学院和高级技工班)和综合高中,投档控制线为480分。

### 三、中职

中职(含普通中专、职业中专和技工学校)招生计划充足,按志

愿投档,优先投放350分以上的档案。

所有参加中考的考生,只要志愿填报得当,服从分配,均可满足升学愿望。

### 21所普高模拟投档线公布

在第一批次录取学校中,线上第一志愿充足的21所普通高中模拟投档线如下:南京外国语学校(市区考生)759分、南京外校仙林分校722分(以上两校含英语加试成绩);南师附中676分、金陵中学671分、第一中学666分、中华中学654分、十三中647分、教院附中646分、九中642分、金陵

中学河西分校628分、宁海中学627分、扬子中学627分、五中625分、南航附中625分、三中616分、南师附中江宁分校608分、雨花台中学600分、人民中学594分、大厂高级中学591分、燕子矶中学590分、十二中590分。其他16所高中线上第一志愿不足,需接受第二志愿或征求志愿的考生。由于指标生和科技、体育、艺术特长生实行提前录取,因此第一批次普通高中各校的具体投档控制线,必须待提前批次学校录取结束后才能最终确定。

通讯员 施昭  
快报记者 黄艳

### 一志愿落榜考生仍有机会享受扩招

昨天下午,查到中考成绩的考生有的乐有的愁,因为中考各校的模拟投档线同时也公布了出来,自己有没有希望被一志愿录取也同时有了结果。一志愿没录取的考生怎么办?别急,今天不少学校开始登记扩招,还有的开出优惠条件免择校费吸引高分落榜生。

记者昨天在南师附中看到,一名女生估分690,却只考了664,和第一志愿南师附中的分数线差了12分。“这个分数想上附中就很难了,要看她第二志愿填得怎么样,有没有拉开档次,万一填的也是很好的学校就比较麻烦了,但她仍有希望”,南师附中招生办工作人员介绍,学校扩招登记从今天开始,一般在线下5分钟之内比较有帮助,第一志愿报南师附中,分数略低的学生要赶快到校登记。

南京34中则表示,第二志愿报34中的考生可以尽快到学校登记。为了照顾高分落榜生,未填34中志愿的620分以上的考生,免费录取并编入实验班。

南京田家炳中学招生负责人也表示,学校将为部分高分落榜考生拿出招生指标,免择校费,成立强化班。

实习生 李蓓超 记者 黄艳

### 预计八成考生能上优质高中

快报讯(记者 黄艳)记者昨天获悉,今年,南师附中、金陵中学、第一中学和中华中学等名高中指标生比例均从本校招生计划的30%和40%提高到了50%,全市指标生计划完成率更将达到98%。“今年指标生招生计划完成率明显提高,这意味着更多普通初中的毕业生实际能够进入热点高中就读。”南京市教育局有关处室负责人表示。

此外,由于全市高中招生规模较大,招生计划充足,所有报名参加中考的初中毕业生,只要志愿填报得当,不挑不拣,100%可以升入高中。市教育局中教处表示,今年预计每10个学生中有8个能在优质高中就读,这个比例比几年前翻了一番。

快报记者 黄艳 文 快报记者 赵杰 摄

### 南大破格录取南京文科状元

因为一门选测科目成绩为B+,南京文科状元王晗无缘北大,以为南大也进不了。幸运的是,南京大学敞开大门,决定破格录取这位特殊的状元。现在,王晗已经填好高考志愿,静静地在家等待录取结果。

语文136分,数学143分,英语105分,附加分38分,投档分422分,凭着高高的投档分,南师附中的王晗摘得南京文科状元的桂冠。但他选测科目等级却十分尴尬,其中的政治仅有B+。

看着分数条上的“B+”,王晗愣住了。完了,梦想破灭了,因为北大要求考生的两门选测科目都要达到A+。王晗不甘心,家人也不甘心,他们几次找到了北大江苏招生组的老师,看是否能够降低选测科目的标准,最终还是失败了。最后,抱着试试看的心态,王晗和南大招生办取得了联系,并提出申请:“希望南大能够破格录取。”得知这个情况后,南大招生领导小组紧急召开了会议,最终决定,用选择性计划来录取他。

“破格接收王晗是南大今年录取工作中关心学生、爱惜人才而采取的特殊行动。”南大招生科科长赵鸣介绍,考生的综合素质还是不错的,只有一门选测科目等级略低,这样的学生进不了名校就太可惜了。

昨天的南京城十分炎热,王晗一直呆在家中。能进南大这样的名校,王晗一直说着“还不错”,显然他为自己有这样的运气而开心。电话中,他还告诉记者,南大的志愿他已经报好了,也签字确认了。“我报了工商管理、市场营销、法学、国际经济与贸易四个专业。”

快报记者 谢静娴

### 280名幸运儿中选南外今年高分考生多半没上辅导班

昨天下午两点,南外小升初发榜了!红红的名单上,写着280名新生的名字。男生分数线107.5分、女生分数线105分。其中英语236名,德语16名,法语16名,日语12名,男女生人数1:1。今年南外最高分是141分(满分150分)。

漂亮小姑娘韦安琪手里拿着录取通知书,甜甜地笑着。来自拉萨路小学的她,考出了139分的高分。“我什么学科都喜欢,最喜欢英语。学习吗,还可以吧!”韦爸爸告诉记者,孩子学习比较轻松,用的是巧劲,平常喜欢的东西特别多。但她在在学习上坚持跟着老师的安排走,有条理,比较得法。课余时间学习古筝,现在是九级。“她考得很稳定,成绩在意料之中。”

小胖墩张子豪昨天特别高兴,因为考了115分。“可能是他们学校的独苗了!”张子豪的妈妈王女士拿着南外的录取通知书笑得合不拢嘴。“我们平时工作特别忙,都没时间管他,一到周末他就成‘孤儿’了,呵呵。”王女士自豪地说:“不过他的学习我们从来就没操过心,小孩很自觉,成绩在学校一直数一数二的。而且从小就上过奥数,只在学校里老师辅导。”张子豪也是个爱玩的孩子,“我平时很喜欢上网看科幻小说,也很喜欢旅游,现在已经跑过大半个中国了!”

天妃宫小学的小沈成绩很好,看到自己的名字在榜单上可开心了。小沈说,平时没上过什么辅导班,不喜欢奥数但喜欢英语,所以想报南外。摇号后看大家都上了,他也报了5天1000元的辅导班,感觉是白浪费了时间和金钱。

实习生 李蓓超 快报记者 黄艳

## 中考状元:写作业前先看一小时杂书

清瘦的小姑娘,眼睛里闪着灵气,开朗健谈,在南京树人国际学校的教师办公室,这个神气的小姑娘为来客们让座、送水,一看就是老师的得力助手。她是王宁悦,初三(6)班的学生,以705分的高分成为了今年南京中考状元。她的成长之路耐人寻味:从小没上过奥数班;成绩是从中等到拔尖;当学生的同时担任“英语助教”;因为取得出国交流名额几乎没怎么复习中考内容——



王宁悦是个开朗的女孩

### 复习两月考了高分

王宁悦的语调很活泼,看到生人也照样大大方方,把自己的心情和盘托出。“我上午就知道分数了,跟估分差不多,我估702分,考的是705分。就是化学考差了点儿。”其中语文107分、数学119分、英语120分、物理99分、化学74分、政治56分、历史60分、生物20分、地理20分、体育30分。各科看上去都很均衡。

王宁悦的学习方法跟很多人不一样。“一般我

回家后都是先看一小时杂书,再开始写作业,每天拖得挺晚。”王宁悦说,自己的阅读面不是很广,最爱看的还是《小王子》,但看书会想很多问题,有很多感想。有老师就曾经开玩笑说,王宁悦不应该看书,而是应该写书。

爱思考的习惯用在解题上也一样。王宁悦原本参与高中同学的竞争,获得了去美国学习两个月的机会,后来临时推迟了行程。这时离中考只有两个月了,王宁悦又重拾初三课本,开始复习。“我觉得自己不能做太多题,其他科目没做一套课外题,都是跟着老师复习,考得不错。化学做了十套题,却考得最不理想。”王宁悦说,之所以做题少也能考得好,就是因为做题时自己想得比较深,做一题顶三题。

独特的学习方法让王宁悦后劲十足。初一进校时是班级20多名,到了初二,越来越好,进入年级前20名,并且一直在上升状态。

### 没被逼着上辅导班

父母从小很尊重王宁悦的选择,王宁悦没

有从小被家长逼着去上各种辅导班,小提琴练了一年也放下了。算起来,王宁悦的课余爱好不算多。喜欢计算机应用软件算是最大的爱好了。小学四年级,用寒假20天的时间,她自己做了一个网站。

要说到王宁悦在学科上的喜爱,那莫过于英语了,这次中考这门课她得到满分。江苏省中小学英语口语大赛一等奖她小学、初中都得到过。在学校,她是英语小主持人,课余时间,她在娱乐中学习英语,喜欢听BSB、艾薇儿的歌,喜欢看原版电影。王宁悦有一个梦想,将来去美国学心理学。而高中踏进南师附中这样的名校,她离梦想更近一步。

“我小时候不喜欢数学竞赛,但没想到初三还得了。”王宁悦小学在名校琅小就读,南京有很多小学生都学奥数,但王宁悦不学,因为那时候没有太大的兴趣。上初中遇到了一位特别好的数学老师,王宁悦从初一的校内赛失败,到初二的校内赛得奖、初三竟得到了全国数学联赛南京赛区的

两个二等奖。

### 15岁开始挣零用钱

王宁悦是班里的英语课代表,同时有一个特殊的身份,就是“英语助教”。英语老师刘红头说,学校一直认为家庭作业要考虑学生的需求,于是王宁悦有了设计作业的“特权”,老师会对她进行指导,这样布置出来的作业更加贴合学生需要。王宁悦站在台上大方镇定,老师如果有事,王宁悦就当老师走上讲台。同时王宁悦还会帮助批改同学的作业。换一种身份去体验英语,王宁悦获得了不同的感受,也提高了能力。

从15岁起,父母不再给王宁悦零用钱。现在想要用钱都得靠劳动所得。“每周我要完成规定的家庭劳动,然后多帮爸爸妈妈干的家务会得到一些‘报酬’,主要任务是洗碗。”假期里,她还曾在花店打工两天,挣了40元钱。王宁悦说,自己现在还欠爸爸的钱,因为前段时间去听音乐会,花了300元,这些都努力还上。

快报记者 黄艳 文 快报记者 赵杰 摄

## 现代快报分类信息广告部

# 搬家了!

### 尊敬的老老客户:

感谢你们长期以来对我们的支持,为给您提供更快捷、方便的服务,本广告部现已搬至洪武北路55号置地广场一楼正门(长江路南京文化艺术中心南面,乘2、26、46、30、60路新街口站下即到)。请刊登广告的客户到新的办公大楼办理广告,对此给您带来的不便敬请谅解,谢谢合作!

咨询电话: 84783581 84783538